

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В чем встречать зимние праздники? | Comment s'habiller pour les fêtes de fin d'année?

Author: Заррина Салимова, [Берн](#), 12.12.2019.



А почему бы в 2020-м не закатить вечернику в стиле 20-х? Кадр из фильма «Великий Гэтсби»

Баба-Яга среди принцесс, уютная пижама вместо вечернего платья и шпильки в горах – наши читательницы рассказывают о своих лучших и худших новогодних нарядах.

Baba Yaga parmi les princesses, un pyjama au lieu d'une robe de soirée, des talons aiguilles à la montagne: nos lectrices parlent de leurs meilleures et pires tenues de Nouvel An.

Comment s'habiller pour les fêtes de fin d'année?

«12 новогодних тенденций», «35 самых эффектных платьев для главной ночи в году», «178 новогодних образов для всех возрастов», «1000 и 1 платье для вечеринки», «Бархат, атлас, люрекс – в чем встречать Новый год», «Самые красивые туфли для настоящих Золушек» – подобными однотипными подборками пестрят женские журналы с конца ноября. Облачиться в пайетки с головы до ног вы сможете и без нашего совета, поэтому вместо очередного списка «лучших вечерних платьев» предлагаем вашему вниманию историю наших читательниц, которые рассказали нам о своих самых эффектных и провальных новогодних нарядах.

Баба-Яга – сильная женщина

Елена, 34 года, веб-девелопер: «Самый запоминающийся новогодний наряд? Костюм Бабы-Яги, в который меня нарядили родители на утренник в первом классе! Вообще, я хотела выглядеть, как Снегурочка, которую играла наша воспитательница. Она была такая изящная – недостижимый идеал для меня, девчонки, у которой банты развязывались через десять минут, а на колене всегда была дырка. Думаю, что этот опыт – быть Бабой-Ягой среди Снежинок – оказался полезным. Во-первых, я в раннем возрасте поняла, что вовсе не обязательно всегда стараться всем понравиться. А во-вторых, с тех пор я не боюсь плыть против течения и смело высказывать свое мнение, даже если оно отличается от мнения остальных».

Вывод: не теряйте самообладания, даже если ваш новогодний наряд сильно отличается по стилю от образов остальных гостей вечеринки.

Пижама? Почему бы и нет!

Ольга, 46 лет, преподаватель: «Свою лучшую новогоднюю ночь я провела в постели в теплой фланелевой пижаме. Я тогда заканчивала работу над докторской диссертацией и находилась в перманентном стрессе. От одной мысли, что нужно наряжаться и куда-то идти, мне становилось не по себе. Я отказалась от всех приглашений, осталась дома и легла спать в 11 часов вечера. Можете представить, как крепко я спала, если меня не разбудили даже звуки разрывающихся петард в полночь! Проснулась утром 1 января отдохнувшей и полной сил и подумала, что впереди у меня прекрасный год и все у меня получится. Так и случилось. До сих пор считаю, что лечь спать в Новый год – это мудрое решение».

Вывод: не нужно себя заставлять, если не хочется никуда идти – в конце концов, кто сказал, что в новогоднюю ночь нужно обязательно веселиться и нельзя просто выспаться?



Смешная пижама и любимые фильмы – хорошая идея для тех, кто хочет провести праздники в тишине. Кадр из фильма «Дневник Бриджит Джонс».

Борода и красный нос

Анастасия Петровна, 62 года, пенсионерка: «Я уже много лет встречаю Новый год в костюме Деда Мороза. Все началось, когда мои дети были маленькими: у моего мужа не было никаких артистических способностей, поэтому изображать Деда Мороза пришлось мне. Я сшила из красной ткани шубу, шапку и мешок для подарков, купила белую бороду, нарисовала красный нос, а посох сделал из рукоятки от швабры, которую обернула блестящей бумагой. Мои мальчишки меня не узнали и были так рады, что к ним пришел настоящий Дед Мороз. Сейчас я переодеваюсь уже для внучек. Им 5 и 7 лет, и они пока не догадываются, что за бородой прячется их бабушка».

Вывод: иногда лучший аксессуар – это не блестящая сумочка, а приклеенная борода.

Слишком старалась

Катерина, 37 лет, молодая мама: «Вечер стыда – так я называю первое Рождество, которое мы встретили с моим мужем (тогда еще моим женихом) и его друзьями в шале в Альпах. Я так волновалась и так сильно хотела произвести на всех впечатление, что совершенно потеряла связь с действительностью. Не знаю, о чем я думала, но почему-то упаковала в сумку только туфли на каблуках и облегающие блестящие платья. Впечатление, я, конечно, произвела, только не то, на которое рассчитывала. Компания подобралась интернациональная – швейцарцы, американцы, немцы, французы, но нарядилась только я. Все были в удобных свитерах и «уггах», а я выглядела как живая иллюстрация шаблонных представлений о девушкиах из

Восточной Европы: слишком яркий макияж, слишком высокие каблуки, слишком короткое платье, в общем, все было слишком. Это ощущение неловкости от того, что ты неуместно одет, я запомню, наверное, на всю жизнь».

Вывод: собираясь на вечеринку, помните, что не стоит соревноваться в нарядности с новогодней елкой.



Когда тебя не предупредили, что костюмную вечеринку отменили. Кадр из фильма «Блондинка в законе»

В стиле ревущих 20-х

Анна, 21 год, студентка: «Я думаю, что грядущий Новый год станет для меня одним из самых запоминающихся. Еще подростком я влюбилась в фильм База Лурмана «Великий Гэтсби» и с тех пор мечтала организовать костюмную вечеринку в стиле 20-х, а наступающий 2020-й – отличный повод для такого празднества. Мы с друзьями готовимся уже два месяца: подобрали плей-лист и нашли рецепты популярных в то время коктейлей, например, «Мэри Пикфорд» и «Colony». Я лично надену платье с бахромой и танцевальные туфли, каблуки которых напоминают те, что носили в 20-е. Завью кудри, а на лоб повяжу тонкую атласную ленту – тогда так носили. Моя мама, правда, говорит, что я в таком наряде больше похожа не на Дэйзи, а на «нэпманшу» или Эллочку-людоедку...».

Вывод: тематическая вечеринка – беспрогрышный вариант для веселой компании. Только представьте, какие атмосферные фотографии у вас останутся на память!

А какой новогодний наряд больше всего запомнился вам? Делитесь своими историями в комментариях.

[праздники в швейцарии](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/style/v-chem-vstrechat-zimnie-prazdniki>